

免費食物

Fall semester 開學前後一週，學校四處會有歡迎新生、社團博覽會等各式活動，在宿舍、體育館、學生餐廳雖然，學校常會請外面廠商供應免費食物（不確定 Spring semester 會不會有），有些商家供應食物的可圈可點，Barbeque (BBQ 源自於德州)、漢堡、熱狗、洋芋片、冰品、飲料等，只要隨時注意校內 Email 與校園內的活動看板，不難得知哪邊有免錢的好康。這樣的場景在開學兩週之後就非常難見到，所以如果能夠把握機會開學就給他狂吃一番。印象最深是開學第一天，學校還請樂團在草皮一邊表演，免錢食物加上搖滾配樂，實在愜意。

雖然學期中會少了很多免費餐點，但是每個週三晚間 10:00 在 Guinan Hall 宿舍大廳皆會有 Wonderful Wednesday 的聚會，任何學生都可以參加，每次都會有不同的宵夜點心，這也是一個認識人的大好機會，大廳有撞球桌和桌上足球可供大家玩樂，有時候學生也會自己玩起類似踢毽子之類的遊戲。

International Fair

學校有個社團叫做 ISA (International Student Association)，主要會在 Spring semester 舉辦世界運動會，Fall Semester 舉辦 International Fair，後者是由世界各地不同國家的學生個別設立一個攤位，準備當地小吃美食、介紹特別文化，供校園師生免費食用、參與，食材準備經費學校會補助八十美元。今年本校所有台灣學生不論研究所或大學部都全力支持，還特別找了休士頓大學熱心的台灣學生一起幫忙，甚至還有大陸學生加持，熬煮了一大鍋滷味，配上冬瓜茶珍珠，成功吸引到不少滷味愛好洋人，另外，攤位還有一張海報專門介紹台灣。

整個活動約莫進行一小時半，所以食物份量準備要拿捏恰當，最後主辦單位會選出當日最佳攤位，給予五十元 Coupon 獎品，今年獲獎的是土耳其，他們換上傳統服裝，所有成員熱情無比四處招攬客人，食物豐盛不用說，還送出許多精緻紀念品，著實認真準備，得獎實至名歸。順帶一提，各國的主辦人必須加入社團，但非當地學生只需要五元即可入社。



校內運動比賽

學校每學期都會舉辦各種運動會，有三對三籃球或是五對五、三分球大賽、小型橄欖球、網球單雙打、桌球還有化妝躲避球，亦即比賽隊伍都會自己治裝成不同角色，今年有火影忍者，也有強盜與警察、天線寶寶等。美國的躲避球跟台灣小時候所接觸的有所異同，場上同時有多顆球一起進行，被砸到直接出局的規則一樣，但沒有內外場之分，而若接住對方的球，丟球者則要出局，故丟球時會更加謹慎。



萬聖節慶

十月中旬，大街小巷就已佈滿萬聖節的濃厚氣氛。九月底左右，服裝道具店會租下城市裡的閒置空屋，開始經營道具服裝的生意，就連宿舍附近一家本業是賣古董的，也因應節慶全然更換成萬聖節商品。印象中在台灣的生活，只有年幼的孩童會認真把萬聖節看在眼裡，然而在美國竟然每個年齡層都會共襄盛舉，在十月中旬某日，我漫步在一條服裝商店街，突如其來一股噪音從遠方喧鬧過來，等待幾許，發現是一群裝扮成妖魔鬼怪的小孩成人與老人，以妖魔行走的方式在大街上遊行，首先我以為只是些許零星的妖靈，但時間逐漸推移，半小時以後，我往店家窗戶外一望，仍然不乏一些精力充沛的牛鬼蛇神探頭往店內擺出挑釁動作，我探頭步出店家，乃遭受各種妖孽手上道具武器的襲擊，由於手邊缺乏武器對抗，只好以笑置之。經過仔細觀察，發現大部分的參與者都非常用心打扮，老怪絲毫不遜色於幼怪。以直覺估計，當晚至少有兩千餘名妖怪步行於 Westheimer 路上。

學校在萬聖節當天亦有化妝舞會，需要購票入場，提供酒精飲料，還有鬼屋試膽，因為時間有限，故沒有嘗試鬼屋，在中庭會播放音樂大夥一同跳舞，最後會讓大家自由上伸展臺走秀，歡呼聲最大的贏得最佳裝扮獎項。

